

## **ІНФОРМАЦІЯ**

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 03 липня 2023 року**

**м. Кропивницький**

### **Діяльність органів влади на місцях** Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**03 липня** начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про роботу КДЮСШ у літній період; про роботу тренерів-викладачів на період літніх відпусток; про забезпечення роботи укриттів, створених на базі закладів; про забезпечення оформлення робочих документів згідно з затвердженою номенклатурою; про виконання планових поточних ремонтів; про проведення спортивно-масових заходів у рамках дитячої акції «Літо - 2023: наближаємо Перемогу!».

### **Події суспільно-політичного життя** Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**03 липня** розпочали свою роботу трудові загони з працевлаштування учнівської та студентської молоді. Громадські роботи організовані управлінням молоді та спорту з метою матеріальної підтримки молоді, додаткової мотивації до праці.

У першу зміну до роботи стали два загони по 25 осіб. Кожен загін працюватиме з 08.00 до 12.00 протягом двох тижнів. За виконану роботу по благоустрою парків, скверів, зелених зон нашого міста молодь отримуватиме заробітну плату відповідно до законодавства України та запис до трудової книжки.

### **Питання соціально-економічного стану** Освіта

**03 липня** спеціалістом I категорії управління освіти Кропивницької міської ради Андрієм Ткаченком було проведено обстеження приміщень комунальних закладів освіти міста Кропивницького: КЗ «Гімназія імені Олени Журливої Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради», КЗ «Новомиколаївська гімназія Кропивницької міської ради», дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 42 «Ювілейний» комбінованого типу, КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 54 «Чебурашка» щодо готовності їх використання у якості найпростіших укриттів.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**